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можно купить 

Конституція України визначає, що 
єдиним органом конституційної 
юрисдикції в Україні є 
Конституційний Суд. Цей орган 
вирішує питання про відповідність 
законів та інших правових актів 
Конституції України і дає офіційне 
тлумачення Конституції України та 
законів України.



можно купить 

Форми звернення до Конституційного 
Суду України

Формами звернення до 
Конституційного Суду України є: 
 - Конституційне подання  
 - Конституційне звернення.



можно купить 

Конституційне подання - це письмове клопотання 
до Конституційного Суду України про визнання 
правового акта (його окремих положень) 
неконституційним, про визначення конституційності 
міжнародного договору або про необхідність 
офіційного тлумачення Конституції України та 
законів України. Конституційним поданням є також 
звернення Верховної Ради України про дачу 
висновку щодо додержання конституційної 
процедури розслідування і розгляду справи про 
усунення Президента України з поста в порядку 
імпічменту.



можно купить 

Конституційне звернення — це письмове 
клопотання до Конституційного Суду України 
про необхідність офіційного тлумачення 
Конституції України та законів України з метою 
забезпечення реалізації чи захисту 
конституційних прав та свобод людини і 
громадянина, а також прав юридичної особи.



можно купить 

Конституційне судочинство, в порівнянні з більш 
загальновідомими кримінальним, цивільним, господарським і 
навіть адміністративним процесами, має свої істотні риси, що в 
значній мірі і визначає специфіку діяльності адвоката, який бере 
участь в конституційних справах. Змістом конституційної юстиції, 
як відомо, є забезпечення верховенства і прямої дії Конституції, 
захист прав і свобод людини і громадянина шляхом дослідження і 
тлумачення правових норм, головним чином, з позиції їх 
відповідності положенням Основного Закону України. Фактичні 
обставини з'ясовуються Конституційним Судом України (далі - 
КСУ) виключно в тому ступені, в якому вони можуть привести до 
оцінки конституційності закону або іншого нормативного акту, 
окремих його положень.



можно купить 

Головне завдання адвоката - допомогти суддям КСУ 
з'ясувати всю глибину проблеми, зміст акту, який 
розглядається, або правової норми, привести переконливе 
правове і наукове аргументування на підтвердження позиції 
свого клієнта, сприяти знаходженню оптимального науково 
обгрунтованого рішення, а не займатися дослідженням 
фактичних даних або побудовою версій, які навіть і не 
стануть розглядатися цим судом.



можно купить 

Отже, роль адвоката в конституційному процесі зводиться, в 
основному, до консультування клієнта з питань права, тобто 
фактично до науково-дослідної роботи. Для цього 
недостатньо бути тільки фахівцем по кримінальному, 
цивільному або інших галузей права. Гіпотетично адвокати 
можуть бути представниками сторін в будь-яких справах, які 
розглядаються КСУ. А оскільки адвокати можуть 
представляти як одну, так і іншу сторону у будь-якому вигляді 
судових справ, то в конституційному поєдинку цілком і 
можуть зустрічатися якраз два представники однієї 
юридичної професії адвоката.



можно купить 

Треба відзначити, шо правила поведінки в КСУ мають свої 
особливості в порівнянні з основними правилами 
поведінки в суді.
 1 Правила поведінки адвоката в Конституційному Суді 
України мають свої особливості в порівнянні з основними 
правилами поведінки в суді.
 2 Завершальний виступ адвоката в конституційному 
процесі полягає в тому, щоб ще раз чітко, послідовно і 
переконливо, з урахуванням всіх доказів протилежної 
сторони і з'ясованих в ході судового розгляду проблем, 
професіонально довести суддям позицію клієнта і свої 
аргументи по Ті обґрунтовуванню, а також підкреслити 
суспільне значення питання, яке розглядається КСУ.



можно купить 

Дякую за 
увагу.


